

Игорь Николаев - отец будущего ребенка Наташи Королевой

Комс. правда, 2002 - 18 янв - с. 25

Наша газета уже писала о слухах, которые ходят по поводу отца будущего ребенка Наташи Королевой. Сами Наташа и Игорь Николаев хранят молчание, продолжая разыгрывать разрыв отношений.

Стриптизер Тарзан, которому пресса и телевидение приписывают отцовство, тоже лишь подогревает интерес к себе, отвечая на вопросы уклончиво: «В передаче «Большая стирка» не я выступал в качестве отца будущего сына Наташи».

Это Малахов выступал. Монтировали передачу, как хотели. Так в качестве отца можно любого представить, того же Малахова... Я же не комментирую этот вопрос, но и не отказываюсь!»

Между тем, скорее всего, перед нами – очередной рекламный трюк неразрывной парочки. Например, директор Королевой Марина прокомментировала эту ситуацию так: «Что касается всех этих разговоров про разрыв с Николаевым, статей про Тарзана, про крупного украинского чиновника, про солиста «Чая вдвоем», еще про кого-то – все это ерунда и чушь! Наташа – жена Игоря Николаева, и этого никто не отменял. А что касается беременности, то отец ребенка, естественно, Игорь Николаев». Сама Королева в беседе с одним радиожурналистом, любезно предоставившим нам запись, сообщила: «Мы с Игорем знакомы 10 лет, семь из них – в браке. Вопрос о детях у нас в семье всегда стоял на повестке дня. Несколько лет назад меня очень пугала беременность, а сейчас – ни капли! Да и возраст уже поджимает – пора! А что касается наших отношений, то, не спорю, наша семейная парочка переплонула даже сериал «Сан-

та-Барбара». Нашей душещипательной истории позавидует любая «мыльная опера»! А что такого? Может быть, мы на этом деньги зарабатываем... Наташа Королева и Игорь Николаев – это наша отечественная мелодрама, за которой все с интересом следят. И знаете, от нас еще можно о-го-го чего ожидать. Скоро пе-

лось, он ту газету не читал, но, услышав от нас, какое сообщение ему приписывают, расхохотался:

– Не говорил я этого! Журналисты все придумали. Это обман.

– А что же вы говорили?

– Что дружу с Игорем и, зная его, могу сказать: Игорь не мог позволить, чтобы Наташа забеременела от кого-то другого, а не

– А как ее здоровье? Отечность у нее сильная.

– Да все нормально будет, уверяю.

Как нам стало известно, русалка нашей эстрады наблюдается в Центре планирования семьи и репродукции, в котором рожали Лада Дэнс, Кристина Орбакайте, жены Влада Сташевского, Александра Малинина, Валерия Меладзе. Правда, сами врачи ничего о Королевой не рассказывают. Но нам удалось поговорить с обслуживающим персоналом, и вот что удалось узнать. Действительно, в центре видели Королеву: она здесь наблюдается. «А вот рожать она будет в Америке, – почему-то уверена одна из медсестер. – У нее ведь квартира в Майами, и мама там живет, помогать по уходу за ребенком будет». Будущие мамы, которые сидели в очереди к специалистам, втянулись в наш разговор и поделились своими наблюдениями: «У Наташи – сильный токсикоз, говорят, она ест одно мясо и острые блюда». «...Родит она в середине февраля, лишнего веса набрала 15 килограммов...» «Я видела, как она самые дорогие витамины покупает в здешней аптеке...» Одна дама даже стала уверять, что слышала от своего врача, будто роды у Королевой будут трудные и, скорее всего, последний месяц она проведет на сохранении. А уж как будет рожать – с помощью кесарева или сама, – врачи решат только перед родами...

Мы же желаем Наташе счастья и воссоединения семьи. В такой ответственный момент не стоит ее разрушать даже ради самых крутых рекламных трюков.

РЕЗАНОВ - ХОРОШИЛОВА,
М. САФОНОВА, В ШАНЬГИНА.



Фото Г. СЕРГЕЕВА.

Наташа Королева не скрывает своего интересного положения.

ремены будут во всем. Но не стану пока разрушать интригу».

Кстати, интригой окружено и все, что касается самой беременности певицы. Одна из газет даже написала, что Королевой собираются делать кесарево сечение – об этом журналистам якобы сообщил друг Игоря Николаева, известный художник Никас Сафронов. Мы связались с Никасом, который только что вернулся из Лондона, где учится его девятилетний сын. Оказа-

от него. Тарзаном там никаким и не пахнет. Да Игорь бы и не позволил, чтобы Наташу терзал какой-то Тарзан.

– Но ведь они не живут вместе?

– Они живут мирно, тесно общаются. А придумки очень полезны. Популярность Наташи упала, вот и придумали этот развод. Реальность такова, я это знаю, что Королева беременна от Николаева. И Игорь ждет не дождется сына.